
Anexo I da Portaria 2070/2021
Estado do Ceará
Poder Judiciário
Tribunal de Justiça
Estratégia Nacional de Justiça e Segurança Pública do Estado do Ceará

1 - Informações Gerais
Ata da 3ª Reunião Ordinária
Data: 11/09/2023
Horário: 15:00 horas
Local: Teams
Pauta:  Criação do Painel do Júri
Ata elaborada por: Nadieli Alves da Silva 

2 – Participantes

Nome Cargo

Francisco Eduardo Torquato Scorsafava
Desembargador Coordenador

Andréa Sousa Martins Coordenadora de Estatística
Mário David Magalhães Soares Gerente de Informações Estratégicas
Everton da Silva Souza Estatístico
Ricardo Gleidson de Vasconcelos Coordenador de Inteligência de Dados

3 – Deliberações:

1. O Desembargador Eduardo Scorsafava iniciou a reunião informando que esse alinhamento será
importante no acompanhamento da unidade para envio de informações ao CNJ e, passou a palavra
para Nadieli para que a mesma possa explanar com mais detalhes as informações que precisa para
fazer o envio destas informações.

2. Nadieli explicou que no mês de novembro ocorre o Mês Estadual do Júri e em junho ocorre a
Semana  Estadual  do  Juri,  e  que  precisa  ser  preenchido  um questionário  com as  variáveis  que
deverão ser medidas pelos tribunais, cujo prazo de envio das informações é curto e a compilação
destas informações é feita manual através de envio de formulário para as Varas. Para isso, precisa
sempre que ficar cobrando o envio do formulário, pois as Varas não cumprem os prazos solicitados.

3.  Mário demonstrou o modelo do Painel  da Violência  Doméstica e  Feminicídio,  no qual  será
adaptado com os dados voltados para a necessidade do Júri  e que terá uma aba com os dados
voltados especificamente para o Mês Estadual do Júri, facilitando assim a visualização destes dados
através  das  informações  imputadas  no  sistema.  Ele  complementou  que  precisamos  ver  o
questionário do ano passado e estudar  as  informações que estão sendo solicitadas,  a  fim de ir
montando um escopo das informações que serão apresentadas no BI.

4.  O Desembargador Eduardo Scorsafava explicou que hoje a  solicitação destas informações  é
manual,  através  de  ofícios,  e  que  iria  ajudar  a  unidade  com mais  estudos  científicos  se  essas
informações já fossem extraídas das Varas de forma automática. Ricardo explicou que ainda precisa
ser  feita  uma  validação  das  informações  que  são  imputadas  no  sistema,  pois  nem sempre  as
condições como idade, condição social das partes são visualizadas no sistema e pode ocorrer uma



divergência, por isso a importância de confrontar essas informações com as listas enviadas pelas
Varas.

5. A reunião foi encerrada com o Desembargador Eduardo Scorsafava agradecendo o trabalho que
será desenvolvido, com a criação deste painel para ajudar no trabalho da unidade, e parabenizando
pelo trabalho que foi realizado no mutirão carcerário.

 

4 – Aprovações:

1. Envio do último formulário do Mês Estadual do Júri 2022.

2. Envio das datas da Semana Estadual do Júri em Junho, a partir de 2019.

3. Solicitação para a Setin da extração de dados de tudo que se encontra na classe 282 nos últimos 5
anos.

4. Alinhar com o Desembargador Eduardo Scorsafava se os dados extraídos serão só do 1º Grau.

5. Envio da relação dos processos pautados.
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